
 

V SOBOTU 18. BŘEZNA PROMÍTÁ NAŠE KINO OD 15 HODIN HRANOU 

ADAPTACI ANIMOVANÉ KLASIKY KRÁSKA A ZVÍŘE. A V PÁTEK 24. ŘÍJNA 

SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT OD 18 HODIN NA ČESKÝ ŽIVOTOPISNÝ 

HISTORICKÝ FILM MASARYK 

 

V PÁTEK 17. BŘEZNA PŘIJEDE PO ROCE DO KRUHU FIRMA GALLUS 

PRODÁVAT CHOVNOU DRŮBEŽ Z VETERINÁRNĚ KONTROLOVANÝCH 

CHOVŮ. PRODEJ BY MĚL PROBĚHNOUT PŘIBLIŽNĚ V 16 HODIN 45 MINUT 

PŘED SOKOLOVNOU. CO FIRMA NABÍZÍ SE DOČTETE V LETÁKU NA WEBU 

OBCE NEBO VE VÝVĚSCE, STEJNĚ TAK I KDY A S ČÍM SE K NÁM CHYSTÁ  

PŘIJET PŘÍŠTĚ 

 

V PÁTEK 24. BŘEZNA BUDE Z DŮVODU DOVOLENÉ UZAVŘENO ZDRAVOTNÍ 

STŘEDISKO V ROZTOKÁCH 

 

V SOBOTU 25. BŘEZNA ZVE SOKOL KRUH NEJEN NAŠE NEJMENŠÍ DO 

TĚLOCVIČNY NA TRADIČNÍ DĚTSKÉ KARNEVALOVÉ ODPOLEDNE, KTERÉ 

ZAČNE VE 14 HODIN. VEČER POTOM MŮŽETE PŘIJÍT NA STEJNÉ MÍSTO 

JEŠTĚ I NA TANEČNÍ ZÁBAVU, KDE ZAHRAJÍ NA STŘÍDAČKU KAPELY 

REALITA Z LOMNICE NAD POPELKOU A KONECKONCŮ Z JILEMNICE 

 

V PONDĚLÍ 27. BŘEZNA SE MĚLO KONAT V SÁLE KINA PŘEDSTAVENÍ 

DIVADELNÍHO KROUŽKU PŘI ZÁKLADNÍ ŠKOLE V ROZTOKÁCH  

U JILEMNICE. BOHUŽEL MUSÍ BÝT ZE ZDRAVOTNÍCH DŮVODŮ ZRUŠENO.  

O PŘÍPADNÉM NÁHRADNÍM TERMÍNU BUDETE VČAS INFORMOVÁNI. 

NEJDŘÍVE TO VŠAK BUDE VZHLEDEM K PLÁNOVANÉ REKONSTRUKCI 

SOKOLOVNY AŽ KE KONCI ROKU 

 

 

NAD SUBTROPICKÉ ZAHRADNICTVÍ DO PROSTORU VEDLE CESTY OKOLO 

ZEMĚDĚLSKÉHO DRUŽSTVA BYL VČERA PŘISTAVEN KONTEJNER,  

DO KTERÉHO MŮŽETE ZAČÍT DÁVAT TRÁVU A LISTÍ ZE SVÝCH ZAHRAD. 

TECHNIKA NA VYVÁŽENÍ JE ALE ZATÍM POD SNĚHEM NA HORÁCH  

VE VÍTKOVICÍCH A PROTO PROVOZ KOMPOSTÁREN ZAČNE JAKO 

V PŘEDCHOZÍCH LETECH AŽ V DUBNU. MŮŽE SE TEDY STÁT, ŽE BUDE 

KONTEJNER DO TÉ DOBY PLNÝ. CHCEME VÁS POŽÁDAT,  ABY JSTE  

V TOMTO PŘÍPADĚ ODPAD NEODKLÁDALI VEDLE NA ZEM A RADĚJI 

POČKALI S VÝVOZEM AŽ NA DRUHÝ DUBNOVÝ VÍKEND, KDY BUDE 

KONTEJNER ZNOVU PRÁZDNÝ A BUDE PODLE POTŘEBY DÁLE 

PRAVIDELNĚ VYVÁŽEN AŽ DO KONCE SEZÓNY 

 

V SOBOTU 15. DUBNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 

35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK 

KOMUNÁLNÍHO ODPADU.  TENTO VÍKEND BUDOU PŘISTAVENY  

DO OPLOCENÉHO PROSTORU BÝVALÉ MLÉKÁRNY I KONTEJNERY  

NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD A PO JEJICH VYVEZENÍ PROBĚHNE  

VE STEJNÉM MÍSTĚ I SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU.  

 


